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Κορυφώθηκε η επίσκεψη του Πατριάρχη Σερβίας 
στην Αργεντινή
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με τα εγκαίνια του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδας στην 
Resistencia κορυφώθηκε η ποιμαντική επίσκεψη του 
Πατριάρχη Σερβίας στην Ιερά Επισκοπή Μπουένος Άιρες και 
Νοτιοκεντρικής Αμερικής (Πατριαρχείο Σερβίας). 

Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας κ.κ. Πορφύριος βρίσκεται από την 
Πέμπτη στην Αργεντινή όπου είχε σειρά επαφών με εκπροσώπους των σερβικών 
κοινοτήτων στη χώρα, καθώς και αξιωματούχους της Αργεντινής.
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Χθες, Κυριακή 5 Νοεμβρίου, ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος τέλεσε τα 
εγκαίνια του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδας στην Resistencia και εν συνεχεία 
τέλεσε την πρώτη Θεία Λειτουργία στο νέο αυτό ναό. Συλλειτούργησαν ο 
Επίσκοπος Μπουένος Άιρες κ. Κύριλλος, ο Επίσκοπος Νις κ. Αρσένιος, ο Επίσκοπος 
Δαλματίας κ. Νικόδημος, ο Επίσκοπος Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Μεθόδιος και ο 
Επίσκοπος Ρεμεσιάνας κ. Στέφανος, κληρικοί της Σερβικής Εκκλησίας, ενώ 
παρέστη και το ποίμνιο της ενορίας.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Επίσκοπος Κύριλλος ευχαρίστησε τον 
Πατριάρχη Σερβίας για την παρουσία του και την τέλεση των Εγκαινίων και σε 
ανάμνηση του γεγονότος του επέδωσε ειδικό μετάλλιο. Την ίδια τιμητική διάκριση 
επέδωσε και στους λοιπούς Επισκόπους καθώς και σε όσους συντέλεσαν στην 
ανοικοδόμηση του ναού.



Μια ημέρα νωρίτερα, το Σάββατο 4 Νοεμβρίου, ο Πατριάρχης Σερβίας και η 
συνοδεία του επισκέφθηκαν το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου στο Maćagaj. 
Σύμφωνα με το Πατριαρχείο Σερβίας το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου ήταν ο 
πρώτος τόπος λατρείας που χτίστηκε στο Maćagaj και οι τοπικές αρχές το 
ανακήρυξαν μνημείο ιδιαίτερης πολιτιστικής σημασίας. Οι πρώτοι άποικοι οι 
οποίοι εγκαταστάθηκαν το 1909 στην περιοχή Τσάκο στη βόρεια Αργεντινή και 
ίδρυσαν αγροτική παροικία, ήταν Σέρβοι από την Αυστροουγγαρία. Δεδομένου ότι 
συνεχίστηκε η εντατική εγκατάσταση από τη σερβική και ισπανική μετανάστευση, 
το 1921 το Maćagaj σταδιακά έγινε πόλη. Σήμερα με τους γύρω οικισμούς έχει 
περίπου 30.000 κατοίκους.

Με αφορμή την επίσκεψη τελέστηκε Δοξολογία επί τη υποδοχή του Πατριάρχη 
Πορφυρίου.





Διαβάστε επίσης: 

Άφιξη του Πατριάρχη Σερβίας στο Μπουένος Άιρες

Πατριάρχης Πορφύριος από Μπουένος Άιρες: Η ειρήνη απειλείται σήμερα 
σε όλο τον κόσμο – Έκκληση για προσευχή
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